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Breve presentazione dell’attuale struttura del Centro Nautico
Il Centro Nautico presso l’area denominata Lago degli Alcali a Prato ha posto la prima pietra il 21 Aprile 2014, alla presenza delle autorità cittadine rappresentate dal Sindaco, il Vice sindaco, tre assessori , alla Pubblica Istruzione, alla Sicurezza e alla Sanità, al Presidente di Circoscrizione e la benedizione dei Padri della congregazione di S. Filippo Neri. 

la struttura si presenta così:
· Uno spazio per il rimessaggio a terra delle imbarcazioni ( piccole derive a vela);

· Uno scivolo di alaggio ( per mettere le varie imbarcazioni in acqua);

· Un piccolo pontile galleggiante per l'imbarco degli utenti, anche diversamente abili;

· Un magazzino per le attrezzature nautiche, e cassetta pronto soccorso;

· Servizi igienici e spogliatoi, accessibili;

· Uno spazio per i corsi di istruzione LNI,  all'aperto;

· Uno spazio per i corsi di istruzione LNI al chiuso;

· Un ufficio;

· Parcheggio per diversamente abili e accessibilità all’area di corso.

-Lo spazio LNI in comodato modale è di circa 19 200 mq, oltre allo spazio acqua che è di circa 40000 mq

-Progetto, presentato in comune, prevede una  struttura di ca 200 mq con veranda, dove si svolgono tutte la lezioni teoriche e di socializzazione. Inoltre sarà adibita un area da lavoro con banco e i relativi attrezzi, per attività di recupero nel sociale. 

 -Pontile in legno, progettato da ingegneri ed architetti (che fortunatamente sono nostri soci) e poi assemblato sempre noi,  misura 8m per 1,50 m circa. Tale struttura e nata non solo per un miglioramento pratico-didattico dell’insegnamento dell’andare a vela , ma anche dalla nostra volontà di poter fare scuola alle persone diversamente abili.

La flotta e composta da: tre FJ (“molto usati”), un Laser, un Optimist  e  un vaurien e un Trident.

 -Un barca appoggio a “remi” 

CORSI DI VELA
Programma dei corsi 

Periodi di esercizio : 1° Maggio-  31Ottobre ,orario di esercizio stabilito a seconda dell’età dei partecipanti, durata max uscite c.a 3 ore.
 I corsi di scuola vela ci sono dal Lunedì al Giovedì dalle ore 14:30 alle 17:30 per i bambini, dalle 18:00 alle 20:00 per gli adulti.
La durata dei corsi è di 8 lezioni teorico-pratiche nell’arco di 2 settimane, saggio di fine corso con rilascio di attestato di frequenza e profitto.

Per quanto riguarda le quote di iscrizione o di frequenza della scuola con l’Assessorato allo Sport del Comune di Prato,  chiederemo una partecipazione finanziaria (come già in atto per altre iniziative) per coprire le spese vive, di conseguenza stabilire successivamente delle quote congrue.

I testi per lezioni teoriche sono per il momento delle  dispense preparate da un nostro socio e che riportano l’ ABC della nomenclatura di una barca a vela, le andature ed i venti, oltre ad un altro testo di riferimento:

Osservanza delle norme  relative alla sicurezza delle persone, con riferimento al Regolamento di sicurezza per le attività addestrative in acqua di cui alla Circolare n. 207 del 6.3.2003 della P.N. 

INOLTRE
Ogni Venerdì mattina, da giugno a luglio 2014 effettueremo 3 supporti per centri estivi con bambini da 6 a 13 anni per conto di associazioni presenti sul terrritorio. Tutto anche con una formula promozionale appositamente studiata per dare visibilità e promuovere il centro nautico.

per quanto riguarda le attività scolastiche, ci siamo inseriti nei POF per l’a. a. 2014-2015 in 4 scuole dell’area pratese. 

· Progetto con i diversamente abili.

Con Associazione AIAS Prato sono previsti 2 incontri

· Attività con Casa Famiglia e Opera S. Rita,

9 incontri

· i Ragazzi delle Piagge

3 incontri

Saranno fatti eventi per i soci, in date da concordare come:

· A vela sotto il  Plenilunio, evento di vela notturno con la Luna piena.
· Regata tra i soci in match race 
· Quattro chiacchere sotto la luna del …martedì

· Ecc ecc
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Ente di promozione sociale e tutela ambientale.   Sotto l’alto patrocinio del Presidente della Repubblica
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